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丙烯腈装置操作工：丙烯腈装置操作工(中级)

姓名:_____________ 年级:____________ 学号:______________

题型 选择题 填空题 解答题 判断题 计算题 附加题 总分

得分

1、单项选择题：对于不互溶液体的分散和接触，化工生产中通常采用（   ）方式效果最好。

    A、摇晃

    B、振动

    C、搅拌

    D、加热

2、单项选择题：搅拌器试运时滚动轴承温度最高为（   ）度。

    A、50

    B、60

    C、65

    D、70

3、单项选择题：在其它因素不变时，上提吸收塔中部吸收水温度，则丙烯、氨进料压控阀开度将会

（   ）。

    A、开大

    B、减小

    C、全关

    D、不变

4、判断题：吹扫方案应对所有阀门在吹扫前都设定在关闭状态，吹扫时按流程顺序开启，可避免阀门的误

操作。（   ）

5、单项选择题：其它条件一定时，如提高吸收水比，则维持吸收水温度不变所需消耗的冷量会（   ）。

    A、不变

    B、增加

    C、有所降低

    D、明显降低

6、判断题：为确保丙烯腈装置停车过程中的安全，按规定装置停车前应首先切断脱氢氰酸塔进料，以防止

外供氢氰酸质量不合格导致出现意外。（   ）

7、单项选择题：在其它影响反应温度因素不变情况下，蒸汽发生器压力突然降低，则反应温度将会

（   ）。

    A、不变

    B、上升

    C、下降

评卷人 得分
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    D、波动

8、多项选择题：搅拌器试运时应检查的项目有（   ）

    A、机械性能

    B、安装质量

    C、仪表配套设施

    D、电气配套设施

9、单项选择题：离心泵出口压力高，但液体却回不到入口．因为有（   ）.

    A、机械密封

    B、轴封

    C、诱导轮

    D、口环

10、单项选择题：对于蒸汽凝液管线的水冲洗，需通过（   ）判定是否合格。

    A、水质分析

    B、肉眼

    C、沉淀

    D、经验

11、多项选择题：一个机件的投影可以得到的基本视图有主视图、（   ）等。

    A、侧视图

    B、俯视图

    C、仰视图

    D、后视图

12、单项选择题：焚烧炉防雨帽塌陷将会导致焚烧炉炉膛压差（   ）。

    A、基本不变

    B、小幅上升

    C、明显降低

    D、小幅降低

13、单项选择题：螺杆冰机机组长期停车备用时制冷剂应抽至（   ）

    A、冷凝器

    B、蒸发器

    C、油器分离器

    D、油冷器

14、单项选择题：关于屏蔽泵下列说法不正确的有（   ）。

    A、无轴封

    B、无外部润滑

    C、功率消耗高

    D、功率消耗低

15、单项选择题：下列设备中，（   ）采用了氮封分程控制系统。

    A、催化剂沉降槽

    B、原料丙烯罐

    C、原料氨罐
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以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载

或阅读全文，请访问：https://d.book118.com/188001033005006065
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